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Тел Авив - Палестинци на Западној обали и у појасу Газе демонстрирају данас поводом
65 година од настанка Израела. У Јерусалиму и на Западној обали избили сукоби.

  

Израелска војна портпаролка је саопштила да је око 50 Палестинаца бацало каменице
на контролном пункту између Јурусалима и Рамале. Војници су их убрзо растерали.

  

  

Хиљаде демонстраната је марширало у Рамали, на Западној обали, носећи заставе и
велике симболичне кључеве, узвикујући: "Право на повратак неће умрети!" Нешто мање
демонстрације одржане су у појасу Газе.

  

Војска је такође саопштила да је око 130 Палестинаца бацало каменице у Битунији,
неколико десетина њих у Кадуму и исто толико у Хеброну.

  

У свим тим инцидентима војска је користила методе за растеривање демонстраната,
како је речено. Палестинска новинска агенција WАФА је јавила да је неколико
Палестинаца рањено, што израелска армија није потврдила.

  

Сукоби су, према тој агенцији, избили и на главном улазу у град ал Рам, североисточно
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од Јерусалима.

  

Палестинска новинска агенција Маан известила је да су сукоби избили на Брду храма,
где се налази џамија Ал Акса, трећа по значају у исламу, када су израелски десничарски
активисти наводно покушали да уђу на то свето место, на коме су се некада налазили
јеврејски храмови.

  

Палестинци на Западној обали и у појасу Газе демонстрирали су данас поводом 65
година од настанка Израела, после чега је избио рат, у коме их је десетине хиљада
побегло или истерано из својих домова.

  

Палестинци стварање Израела зову катастрофа, у настојању да опишу свој пораз и
расељавање у рату који Израел назива ратом за независност.

  

Судбина палестинских избеглица и њихових потомака који живе на палестинским
територијама и у суседним арапским земљама једно је од нејексплозивнијих питања у
сукобу између два народа.

  

Данас преживелих избеглица и њихових потомака има неколико милиона, наводи
Асошиејтед прес.

  

Сваког 15. маја Палестинци обележавају "накбу" - "катастрофу", како описују исељавање
и протеравања стотина хиљада сународника. 14. маја 1948. године основана је држава
Израел.

  

Спор око судибине расељених Палестинаца и њихових потомака којих сада има
неколико милиона, и даље је у сржи арапско-израелског сукоба.

  

У Израелу се оцењује да би повратак Палестинаца био "демографско самоубиство", а
залаже се да расељени и њихови потомци живе у будућој палестинског држави. Та

 2 / 3



Протест Палестинаца поводом 65 година од настанка Израела
среда, 15 мај 2013 15:36

држава би требало да буде решење палестинско-израелског сукоба, али до сада није
постигнут договор.

  

(Танјуг)
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